
Довідка
про стан забезпечення доступності навчальних приміщень для осіб з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення

Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту 

за адресою: Харківська обл., м.Люботнн, вул. Шевченка, 130.

У будівлі Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту за адресою: 
Харківська обл., м. Люботин, вул. Шевченка, 130, проведено обстеження приміщень та прилеглої 
території з метою визначення доступності навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та 
інших мало мобільних груп населення (МГН), враховуючи вимоги та нормативи Державних 
будівельних норм України «ДБН В.2.2-3:2018 Будинки і споруди Заклади освіти», ДСТУ - 
Н.В.2.2-31- 2011 «Настанова з облаштування будинків і споруд громадського призначення 
елементами доступності для осіб з вадами зору та слуху» та інших нормативно-правових 
документів, що регулюють забезпечення доступності навчальних приміщень дня осіб з 
інвалідністю та інших мало мобільних груп населення.

Виявлено наступні ознаки доступності об'єктів та безпеки пересування для МГН по 
прилеглій території будівлі Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту за 
адресою: Харківська обл., м. Люботин, вул. Шевченка, 130, без бар’єрне пересування; наявність 
визначених місць (10% від загальної кількості) для паркування автомобілів осіб з інвалідністю, 
позначених знаками, прийнятими в міжнародній практиці; доступний заїзд у приміщення -  
відокремлений вхід/вихід, що знаходиться на одному рівні з тротуаром вулиці та забезпечує 
безперешкодний доступ до приміщень будівлі, а відтак до рівня 1-го поверху; з боку будівлі 
навколо входу/виходу встановлено поручень; влаштована кнопка виклику поруч з вхідними 
дверима з доступом до неї з інвалідного візка; входи/виходи, двері забезпечують доступність 
людей з особливими потребами; доступ спрощують відсутність порогів, широкі двері, широкі 
коридори; біля кабінетів, закріплено тактильні таблички; контрастне та тактильне покриття 
простору перед сходами для забезпечення безперешкодного проходу.

На пішохідні шляхи/тротуари не висаджують кущі, інші зеленні насадження, та не 
звисають гілки дерев, вивіски чи інші предмети, нижче від 2,10 м, забезпечуючи безпечне 
проходження людей з інвалідністю.

Висновок:
Враховуючі вищезазначене, будівля Люботинського професійного ліцею залізничного 

транспорту за адресою: Харківська обл., м. Люботин, вул. Шевченка, 130. забезпечує в цілому 
доступність навчальних приміщень для навчання осіб з інвалідністю та інших мало мобільних 
груп населення, а саме - безперешкодний доступ 
інфраструктури відповідно до встановлених вимог.

Експерт з технічного обстеження будівель і споруд 
(Кваліфікаційний Сертифікат № 003584)

до будівлі, навчальних кабінетів,


